



致各工會會員：

2016 立法會選舉積極投票

回歸以來，公務員的工作環境隨著政治氣氛的變化而每況愈下。某些政客的不理性行為已經嚴重影響我們的工作進而影響民生，民生不好的後果依然要公務員承受。例如：私營骨灰安置所條例草案，2015 消防（修訂）條例草案均被不理性的拉布行為拖倒而要重做、2014 年撥款草案的拉布行為讓公務員加薪日期推遲了六個月，引致一批跟隨公務員加薪機制的非公務員職級員工和合約員工受到金錢上的損失、還有大型基建工程的審批屢次受阻而引起的工程延誤等，不單浪費了公務員大量的人力和物力，虛耗社會資源及公帑；更甚者是影響到公眾安全、市民生計以至殮葬等與民生息息相關的問題。

因此，我們三個擁有共同感受和理念的跨部門工會，在此呼籲我們的會員，緊記在九月四日的立法會選舉日，行使你們作為香港公民

的天職，運用你們手上的選票，選出在未來能幫助改善香港現在困境、
幹實事和能為公務員發聲的議員。

政府人員協會
香港公務員總工會
政府紀律部隊人員總工會

二零一六年八月二十九日

附上參考資料：

一。部份立法會投票資料；

(<http://www.hkfsoa.org/page.php?id=33>)

二。立法會主席年結記者會發言全文；

(<http://www.legco.gov.hk/yr15-16/chinese/press/pr20160715-1.html>)

三。立法會內務委員會主席及副主席於內會年結記者會上的發言全文。

(<http://www.legco.gov.hk/yr15-16/chinese/press/pr20160708-1.html>)